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Max. pont 4 5 5 5 5 24 s
Elert pont
Javitd ER o

A feladmok megoldisihoz papir, irdszer, szamol6gép haszndlata megengedett, egyéb segédeszkdz haszndlata tiltott. A
megoldisrs fordithato 1d6: 90 perc. Az osztdlyozas a kdvetkezd ponthatdrok szerint torténik:

0-9 pont clégtelen (1)

10-12 pont elégséges (2)

13-15 pont kdzepes (3)

16-19 pont j6 (4)

20-24 pont jeles (5)

Kérjil bogy s megoldést arra a lapra frja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megolddsra szdnt hely nem
elegendd, akkor az adott lap mdsik oldala is haszndlhat6, de ebben az esetben kérjik, hogy a feladat megolddséndl
h-h # mésik oldalon is van feladat.
¥ il

Juel1) Muéga az aldbbi nemlinedris dramkdr bemenetére kitjuk. Rajzolja fel a kimeneti
ég Wényﬂ szdmszerGen is helyesen! A diddak vezetdirdnyu feszilltségesése

2. Rajzolja fel a szimmetrikusan integrdlé VFC kapcsoldsi rajzat! Méretezze ugy a kapcsolast. hoo. -
maximum S5V-os vezérld feszilltség hatdsdra a kimeneti frekvencia 1kHz legyen! A komparator |
hiszterézise 1V, a megengedhetd bemeneti dram 1mA. Mekkora lesz a kimeneti frekvencia ha -
bemeneti fesziiltség 5V? Hogyan viltozik meg a kimeneti frekvencia, ha a hiszterézises kompara: -
bemenetére egy 1MHz-es 100mV amplituddja zavard jel szuperponalodik?

3. Egy 3F1U3U vezérelt dramirdnyit6 Ry, Ly, Uy terhelést taplal. U, =230V, Ry=10€0. L=r [ -
a=120°, f=50Hz. A halézat és a félvezetd elemek idedlisak. Az Ug val6sigos iranya ellentétes oo -
valosagos iranyaval. Rajzolja fel a kapcsolast. Alland6sult 4llapotra rajzolja fel az w. (t). uw-(1)
halézati fesziiltségeket. valamint az ug(t), ig(t), itn(t), ima(t), ima(t) idéfiggvényeket. Hatarozza rm. p
Ua, Id. l'l‘hIAV. lThZAV, lm/w kﬁzépénékcket, az lTh|RMS. Imms‘ lmm effektiv értékeket. valan
halozatba visszataplalt teljesitmény kozépértékét. Mennyi az u,(t) feszilltség és az i (1)
alapharmonikusa kozotti fazisszog? Mennyi lenne az Iy kozépérték ha a gyujtasszdg hirtelen 2|
ndvekedne? (1p)

oljon fel egy olyan egyendrami szaggatd alapkapesoldst, ami +5V és +10V kozon valozo
yenfesziltségbdl (Up) a bemend fesziiltséggel megegyezd polaritasi +20V-os kimend
(Ug) allit eld. Impulzusszélesség moduldcior és folyamatos aramvezetést feliételerve
eg a kapcsoldelem vezérlésének a kitoltési tényezdjét (D) a +5V-0s és a +10V-0s bemend
iiltség esetére. Rajzolja fel az u; (1) (id6 és amplitado léptékhelyesen). i (t) idofliggvényeket a <10V~

mend feszilltség esetére. Az iy (t) idofiiggvényben jeldlje a kapesold (K) és a didda (D) aramvezeics
rtomanyait. Hatarozza meg az L induktivitds draménak a véltozasat (Al ) utobbi esetre, ha L=300uH.

0kHz. Mennyi a kimend fesziiltség D=1 esetén?

hullamimpedancidval és y hulldmterjedési egyiitthatoval jellemezhetd | hosszusagn
mentes tivvezeték bemenetére (K) a (=0 pillanatban az R, generator ellenallason 4t 1,

tség forrast kapcsolunk. A tavvezeték vége (V) R, terheld ellenallassal van lezamva A
2sztést haszndlva rajzolja fel a kialakul6 tranziens folyamatra a K és V pontokon az
iltség m értékek alakuldsat. Hatdrozza meg a tranziens folyamat végén a kialakulo
It aram értékét, a terheld ellendlldson az dllandosult fesziiltség értékét. valamint a tavvezetchen
1?1 idejét (T), sebességét (v) és a Z, hulliamimpedanciat, ha U, =15V, R=10€L, R=5 (1 I=10m
H/m, C=20pF/m, R=0, G=0. Hatdrozza meg a reflexios tényezot a tavvezeték elején és vegen




